

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟ ΔΕΝΤΡΟ



ΤΗΣ ΖΩΗΣ

Σας προσκαλούμε να έρθετε να φτιάξουμε μαζί «Το δέντρο της ζωής».

Το ΑΛΜΑ, υπό την αιγίδα και με την οικονομική υποστήριξη του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, διεξάγει το πρόγραμμα με τίτλο «Το δέντρο της ζωής», που απευθύνεται σε άτομα με και χωρίς αναπηρία, μεικτών εθνικοτήτων και ηλικιών, το οποίο στοχεύει στην προσέγγιση της πολυ-πολιτισμικότητας. Στο πρόγραμμα μπορούν να λάβουν μέρος ως 2 άτομα από κάθε οργανισμό.

Στόχος του προγράμματος είναι η **προσέγγιση της πολυ-πολιτισμικότητας** μέσα από τις διαφορετικές ιστορίες των συμμετεχόντων. Θα προσπαθήσουμε να δημιουργήσουμε για τον καθένα έναν προσωπικό χάρτη απαντώντας στην ερώτηση «ποιος είμαι;» και «από πού έρχομαι εγώ, οι γονείς και οι παππούδες μου;». Μέσα από αυτήν την πορεία θα αναλύσουμε τις πολιτισμικές ιδιαιτερότητες του καθενός μέσα από τα διαφορετικά έθιμα του τόπου του, τη γαστρονομία, τη λαογραφία, τη μουσική, τον χορό και τα τοπικά παραμύθια και τις ιστορίες. Το πρόγραμμα θα ολοκληρωθεί με μια εκδήλωση στο δημαρχείο του Παλαιού Φαλήρου, όπου θα μοιραστούμε το ταξίδι της εμπειρίας μας.

Το πρόγραμμα αναπτύσσεται σε 12 δίωρες συναντήσεις που θα πραγματοποιούνται

**κάθε Παρασκευή
15:30-17:30**

09/10/20 έως τις 18/12/20

4ο Λύκειο Παλαιού Φαλήρου

Η **τελική εκδήλωση** θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα 21/12/20**.

Οι **δηλώσεις συμμετοχής** θα γίνουν τηλεφωνικά στο 210-9828150 **έως 7/10/2020**.

Υπεύθυνη Επικοινωνίας: Βάσια Μερτή

Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες και οι περιορισμοί που επιβάλλονται από το νέο υγειονομικό πρωτόκολλο που έχει οριστεί για την αποφυγή εξάπλωσης της νόσου COVID-19.

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων «ΑΛΜΑ» είναι μη κερδοσκοπικό σωματείο, με αριθμό απόφασης 4533/1996, εγγεγραμμένο στο Εθνικό Μητρώο Φορέων Ιδιωτικού Τομέα μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα του Υ.Υ.Κ.Α. (ΦΕΚ 494/1-10-2015). Η πορεία του σωματείου ξεκινά το 1996, όταν μια ομάδα επιστημόνων διαφόρων ειδικοτήτων – από τον χώρο της ειδικής αγωγής – θέλησε να συμβάλει στην αποδοχή της διαφορετικότητας σε όλες τις εκφάνσεις της ζωής.

*ΣΗΜ: Η συμμετοχή στο πρόγραμμα προϋποθέτει την αποδοχή βιντεοσκόπησης με σκοπό τη δημιουργία ντοκιμαντέρ.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού



210-9828150 / 210-8664100
www.alma-amea.gr